



## **В Свердловской области Следственным комитетом возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда, повлёкшем гибель рабочего**



Вечером 9 июля 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о травмировании мужчины, 1973 г.р., машиниста шихтоподачи, на территории металлургического завода, расположенного в здании по улице Агломератчиков в городе Серове. В результате полученной травмы головы пострадавший скончался 11 июля в больнице. По данному факту Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлёкшее по неосторожности смерть человека). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 4 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели и руководство предприятия, анализируется интересующая следствие документация (должностные инструкции, журналы проведения инструктажа по технике безопасности и т.д.), назначена судебная медицинская экспертиза.

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1705380>